







CASA DE SCHIMB
„MERCURUL ROMAN“
MICHAEL EL. NAHMIAŞ
Bucureşti, strada Lipscani No. 51

Table with 3 columns: Valori, Comp., Vinde. Lists various exchange rates for different currencies and goods.

Table with 3 columns: Valori, Comp., Vinde. Continues the list of exchange rates and prices for various items.

MARE DEPOSIT DE PARCHETE
1-ia Calitate
din fabrica de la Mărăşeşti. A se adresa la T. C. Georgiadi

N. Vrăbiesco advocat s'a mutat în strada Ştirbey-Vodă Nr. 157, vis-a-vis de şcoala normală de institutori.

Este constatată ca „La Patrie“ este cea mai bună hârtie de ţigară franceză de la Fabrica L. LEON & C-ie, Paris.

sitarea din Lemberg, şi prin mai mulţi alţi chimişti competenţi. Este dar în interesul oricărui fumător care ţine la sănătatea sa...

Pălării şi Blănării Sub Firma N. BREZEANU Bucureşti, calea Victoriei 38. PALATUL NIFON.

Boale Secrete!!! Cel mai bun antitubercular cu balsamuri emulsionate si panacretin

Nicolae Lupan MAGASIN DE Pălării şi Blănării 6. CALEA VICTORIEI 6. PALATUL DACIA BUCUREŞCI

BAIA MITRESEZWSKI Strada Poliţiei No. 4 Stabilimentul de băi este deschis în toate zilele de la 6 dimineaţa până la 7 seara.

Libraria Alex. Deppenmann 65 Calea Victoriei. 65 (Hotel Maru), Bucureşti se recomandă pentru efectuarea cu cea mai mare promptitudine a tuturor comenzilor.

Pomi Roditori Altoiti De diferite specii Din cele mai renumite calitati si de diferite etati Se afla de vânzare la G. IOANID

De inchiriat Str. Bis. Anzi 14, casa cu 12 odăi, curte, grădină; preţul 500 lei. Pentru informaţii a se adresa Str. Buzzeşti.

ALBERT ENGEL Succesor Bucureşti, — STRADA CAROL, Nr. 37 Cel mai mare Magazin cu Lămpi, Porţelanuri, Sticlării şi Articole de Menajii.

Medalie de aur la EXPOZIȚIUNEA DIN PARIS 1889 Cel mai mare succes! Incercati si judecati în urma „TORD-TRIFE“

La 17 (29) Octombrie 1890, între orele 6-7 seara s'a furat d-lul A. Cousseau, domiciliat în Hotelul Transilvania, din Bucureşti, în sala de aşteptare Clasa II, gara de Nord...

Carbuni „CARDIFF“ Prima calitate şi cu preţuri reduse. A se adresa în BRĂILA la D-nii Watson & Jouell sau la reprezentanţii Distr. Ilfov.

Mayer Erend Comp. Bucureşti strada Şelari Nr. 2. (Etagiul de sus). Birou de transporturi maritime.

OCASIUNE RARA Pentru Plantaţiuni de Toamnă: de Vânzare, cu preţuri foarte moderate, câte-va mii de Pomi şi Arbusti pentru Parcuri sau grădini ca: Salcâm 5 Varietăţi, Acer (érable) Ailantus, Aubepine (Cratægus), Aulnes, Catalpa Celtis, Charme, Castani, Stejari, Jevier (Glédis-chia), Irénes variate, Maronieri variate, Nucii, Ormes variate, Popii, Pruni (prunus padus), Ptelea, Sălci, Sophora variate, ect., ect.

Comande de note se efectuează în 5 zile N. MISCHONZNIKY, Bucureşti, Lipscani 81 Deposit de note muzicale

Medicament necesar si sigur pentru boale de stomac si consecintele lor!! Conservarea sănătăţii se bazează în principiu pe întreţinerea unei digestiuni bune, căci aceasta este condiţia fundamentală a sănătăţii şi a unei stări corporale şi spirituale.

BALSAM DE VIAȚA al D-rului ROSA Acest balsam, preparat numai din plante cu principii active esenţiale asupra stomacului, este probat ca neîntrecut la toate boalele, care rezultă din indigestie, adică la lipsa de apetit, răgăeală cu acrimie, fluctuositate, arsătură, dureri şi cărcei de stomac, la încălzirea stomacului, memorozii, la hipocondrie, melancolie, etc, şi a devenit în urma multor de însănătoşiri un medicament indispensabil pentru toată lumea.

La MASCOTTA NOUL MAGASIN La MASCOTTA de mode şi noutati pentru BARBAȚI, DAME şi COPII

B Apa minerala purgativa din tară BRAZU lângă IASI Autorizată de Comitetul sanitar superior.

CURELE de transmisiune Prima calitate englezească FURTUNI de CAUCIUC toate articole pentru maşini: Asbest. Manometri STICLE pentru nivel, Bobinete şi Ventile de abur.